
فيزيك الكترونيك1تمرين شماره 

Si ،, Ge، چگالي اتمهـاي )N0(و عدد آووگادرو) m(، وزن اتمي )a(بكمك ثابت شبكه -1

GaAs   وGaPرا محاسبه كنيد)).gr/cm3(ρ(             .(Atom/mole)N0 = 6.02 × 10
23

GaPGaAsGeSi

5.45*10-85.65*10-85.66*10-85.43*10-8a(cm)
m(Ga)=69.7

m(P)=31
m(Ga)=69.7
m(As)=74.9

72.628.1m(gr/mole)

.مسايل فصل اول ازجلد اول كتاب مباني نيمه هادي-2

.از فصل اول كتاب استريتمن) 4و 3(مثالهاي حل شده -3

.فصل اول كتاب استريتمناز8و6و4و 2مسايل -4

ρ(si):1جواب  = 2.33 ρ(Ge) = 5.31 ρ(GaAs) = 5.33 ρ(GaP) = 4.13 ( gr/cm3) 


